



В Нефтекумском районе проводится доследственная проверка по факту самоубийства женщины

24 сентября 2014 года внутри хозяйственной постройки, расположенной на территории домовладения в селе Махмуд-Мектебе Нефтекумского района, обнаружена повешенной 35-летняя женщина. По данному факту Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, женщина неоднократно высказывала намерения о самоубийстве в связи с тяжелым материальным положением. Известно, что в июле текущего года в указанном домовладении покончил жизнь самоубийством ее супруг. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

29 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695730>